



Сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области посетили концерт ансамбля «Волжане» под руководством ветерана-блокадницы Антонины Михайловны Перцовой (Фотографии)



Международный день памяти жертв фашизма отмечается ежегодно с 1962 года во второе воскресенье сентября. В 2022 году этот день приходится на 11 сентября. Эта скорбная дата является напоминанием о тех страшных днях, когда миллионы людей погибали под снарядами, в концлагерях, в городах от катастрофического голода и болезней. Ценой своей жизни советские жители сохранили духовные и материальные ценности страны, и их подвиг стал ярким примером стойкости, героизма и патриотизма.

В этот особый для страны исторический день сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Нижегородской области посетили концерт, организованный Перцовой Антониной Михайловной — жительницей блокадного Ленинграда. Вот уже на



протяжении более 25 лет Антонина Михайловна руководит ансамблем «Волжане» и является автором текстов и музыки нескольких песен.

Будучи 4-летним ребенком, она пережила блокаду Ленинграда. В 1944 году вместе со своей старшей сестрой и матерью была эвакуирована из блокадного Ленинграда по знаменитой Дороге жизни в г.Н.Новгород. В пути следования они попали под обстрел, мать, закрыв свои телом маленьких дочек, получила смертельное ранение, от которого умерла, а 4-летняя Антонина попала в детский дом, откуда её забрали приемные родители.

Антонина Михайловна Перцова - почетная блокадница Нижнего Новгорода, инвалид 2-й группы, заслуженный ветеран Нижегородской области, член Всероссийского авторского общества.

Ансамбль под руководством Перцовой Антонины Михайловны подарил всем хорошее настроение и зарядил позитивом присутствующих, показал лучшие номера солистов. Яркие костюмы, танцы, стихи, песни, романсы – создали поистине теплую праздничную атмосферу, вызвали улыбки на лицах зрителей зала и громкие аплодисменты! Офицеры СУ СК России по Нижегородской области выразили ветерану от лица всех сотрудников следственного управления благодарность за мирное небо надо головой, за проявленную стойкость и мужество, пожелали крепкого здоровья, благополучия, душевного тепла и поблагодарили за стойкость и несгибаемую выдержку. По окончании концерта вручили цветы.

Изображения



12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1723093>